
16/05/2013 PERŞEMBE  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  16 YÜKSELİN OĞLU ÖN SOL VE ÖN SAĞ AYAKTA TRVMATİK ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  17 KUBATOĞLU RAPORLU OLMASIBEHZAT ALKAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



6 Numarada kayıtlı SARAYCAN isimli ata binen Müslüm ÇELİK ve 7 Numarada kayıtlı YAVUZSOY isimli ata binen Umut YÜCEL 

son düzlükte kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  1

8 Numarada kayıtlı PROMETHUS isimli at starttan çıkmamıştır. Antrenör İzzet UÇAR’a atını eğitmemesinden dolayı 6132 sayılı 

Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi dördüncü fıkrası uyarınca 258 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı RIVER SON isimli at starttan çıkmamıştır. At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğinde yeterince 

eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

4 Numarada kayıtlı MEMPHIS isimli atın antrenörü Gıyasettin ŞEN koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 4 Numarada kayıtlı MEMPHIS isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

7 Numarada kayıtlı IHLARA BEYİ isimli atın antrenörü Aziz BOZKURT koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 7 Numarada kayıtlı IHLARA BEYİ isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir 

engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  6

2 Numarada kayıtlı CAYMAZHAN isimli at starttan çıkmamıştır. Antrenör Mehmet ARSLAN’a atını eğitmemesinden dolayı 6132 

sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi dördüncü fıkrası uyarınca 258 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


